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КРАТАК САДРЖАЈ
Увод Бо ле сти ор га на за ва ре ње су ре ла тив но рет ки узро ци на пра сне и из не над не смр ти у би ло 
ко јем жи вот ном до бу, а бо ле сти јед ња ка по себ но. Цр ни јед њак (енгл. black esop ha gus) је акут но 
не кро ти зи ра ју ће за па ље ње слу зо ко же до њих де ло ва јед ња ка ко је ди фу зно за хва та цео обим овог 
ор га на. Ово за па ље ње мо же би ти из вор про фу зног кр ва ре ња и узрок на пра сне и из не над не смр ти.
При каз слу ча ја При ка зан је му шка рац стар 76 го ди на ко ји је ду же вре ме био ле чен од по ви ше ног 
крв ног при ти ска и ше ћер не бо ле сти. Не ко ли ко ме се ци пре смр ти имао је и мо жда ни удар, те је био 
не по кре тан. Умро је у бол ни ци, на пра сно и из не на да. Об дук ци јом су уста но вље ни акут но не кро
ти зи ра ју ће за па ље ње јед ња ка и акут не гри зли це слу зо ко же же лу ца и два на е сто па лач ног цре ва. 
Ове су про ме не би ле узрок смр то но сном гу бит ку кр ви.
За кљу чак Акут но не кро ти зи ра ју ће за па ље ње јед ња ка тре ба пре по зна ти то ком об дук ци је и до ве сти 
га у ве зу ка ко с узро ком смр ти, та ко и с удру же ним бо ле сти ма дру гих ор га на ко је ово за па ље ње 
јед ња ка пра те или олак ша ва ју ње го ву по ја ву.
Кључ не ре чи: цр ни јед њак; акут ни не кро ти зи ра ју ћи езо фа ги тис; га стро ин те сти нал но кр ва ре ње; 
на пра сна смрт; об дук ци ја
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УВОД

Бо ле сти ор га на за ва ре ње су ре ла тив но ре- 
т ки узро ци на пра сне и из не над не смр ти у 
би ло ко јем жи вот ном до бу, а бо ле сти јед-
ња ка по себ но [1, 2, 3]. Бо ле сти јед ња ка ко је 
мо гу би ти уста но вље не то ком об дук ци је и 
ко је мо гу би ти узрок на пра сном и/или из-
не над ном уми ра њу је су оне ко је иза зи ва ју 
не ко про фу зно кр ва ре ње (нпр. про ши ре-
не ве не јед ња ка – ва рик си, Ма ло ри–Вај сов 
син дром, ано ма ли је крв них су до ва јед ња ка, 
ту мо ри) или пер фо ра ци је пра ће не за па ље-
њем ме ди ја сти ну ма (нпр. ул ку си, Ба ре тов 
јед њак, Бер ха е ов син дром, ту мо ри) [4].

Цр ни јед њак (енгл. black esop ha gus) је 
акут но не кро ти зи ра ју ће за па ље ње слу зо-
ко же до њих де ло ва јед ња ка ко је ди фу зно 
за хва та цео обим овог ор га на. Ово за па ље-
ње мо же би ти из вор про фу зног кр ва ре ња 
и узрок на пра сне и из не над не смр ти. Овом 
при ли ком при ка зу је мо је дан та кав слу чај.

ПРИКАЗ СЛУЧАЈА

Му шка рац стар 76 го ди на је око че ти ри ме-
се ца пре смр ти при мљен у бол ни цу и ле чен 
због не мо гућ но сти кре та ња и ле во стра не 
сла бо сти удо ва услед ин фарк та мо зга. Бо-
ле сник је бо ло вао и од по ви ше ног крв ног 
при ти ска и ше ћер не бо ле сти, а де се так го-
ди на ра ни је имао је и опе ра ци ју ле вог ку ка. 
Око ме се ца да на ка сни је пре ба чен је на да ље 
ле че ње у цен тар за ре ха би ли та ци ју, где је бо-
ра вио на ред на два ме се ца, али се ње го во оп-

ште здрав стве но ста ње ни је по бољ ша ва ло. 
Био је пот пу но за ви стан од ту ђе не ге и по-
мо ћи (због од у зе то сти ле ве но ге ни је мо гао 
да сто ји и хо да, по сто ја ла је ско ро пот пу на 
од у зе тост ле ве ру ке, ни је кон тро ли сао мо-
кре ње и де фе ка ци ју, раз ви ли су се де ку би тус 
у кр сном пре де лу и за па ље ње мо краћ них пу-
те ва због ка те те ра). То ком ле че ња вред но сти 
бро ја ери тро ци та и хе мо гло би на би ле су од 
3,90 до 3,47×1012/l, од но сно од 89 до 107 g/l, 
а гли ке ми је од 4,7 до 12,3 mmol/l.

По за вр шет ку ле че ња бо ле сник је био код 
ку ће око се дам да на. Због по гор ша ња оп штег 
ста ња, по но во је при мљен на бол нич ко ле-
че ње. Пре ма хе те ро а нам не стич ким по да-
ци ма, имао је про лив по след ња три да на, 
а ина че је „од би јао да је де и пи је“ и био 
„стал но по спан“. У бол ни цу га је упу ти ла 
еки па Слу жбе хит не ме ди цин ске по мо-
ћи због хи по тен зи је и хи пер гли ке ми је. На 
при је му бо ле сник је био све стан и бле ђих, 
ви дљи вих слу зо ко жа. Уста но вље не су сле-
де ће вред но сти по сма тра них па ра ме та ра: 
фре квен ци ја от ку ца ја ср ца 80/ми нут, крв-
ни при ти сак 60/40 mm Hg, гли ке ми ја 24,3 
mmol/l, број ери тро ци та у кр ви 3,54×1012/l, 
кон цен тра ци ја хе мо гло би на 92 g/l, вред ност 
хе ма то кри та 0,297. Бо ле сник је ин тен зив но 
над гле дан и ле чен на ред них пет да на. По-
след њег да на по жа лио се на го ру ши цу, под-
ри ги ва ње и „ки се ли ну и пе че ње у гру ди ма“. 
Ста ње бо ле сни ка ма ло се по бољ ша ло по сле 
при мље не ан та цид не те ра пи је, али је убр-
зо на кон то га до шло до на глог па да крв ног 
при ти ска, по ја ве убр за ног и те шког ди са ња 
и на пра сне смр ти бо ле сни ка.
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Сле де ћег да на ура ђе на је кли нич ка об дук ци ја те ла 
по кој ни ка, ко ја је по ка за ла да је му шка рац био сла бо 
раз ви је не осте о му ску ла тур не гра ђе, да је те ло по кој ни-
ка би ло ду жи не 157 cm и про це ње не те жи не око 55 kg. 
Спо ља шњим пре гле дом те ла уоче ни су ста ри ожи љак 
од опе ра ци је ле вог ку ка и де ку би тус у кр сном пре-
де лу. Уну тра шњим та на то ло шким пре гле дом уста но-
вље ни је гли о зни ожи љак у пре де лу де сних ба зал них 
ган гли ја и атро фи ја мо зга ва ску лар ног по ре кла. Утвр-
ђе не су и ге не ра ли зо ва не те шке ате ро скле рот ске про-
ме не на свим крв ним су до ви ма, а по себ но ср ца, бла га 

хи пер тро фи ја ср ча ног ми ши ћа, по чет на хи по стат ска 
пне у мо ни ја, за стој не про ме не у тки ву је тре, бе ниг на 
не фро скле ро за, акут но за па ље ње слу зо ко же бе ши ке, 
те шка ско ли о за кич ме ног сту ба и ин во лу тив не ста-
рач ке про ме не на свим ор га ни ма. Об дук ци јом је уста-
но вље на и бле ђа зо на у гор њој тре ћи ни ме ђу ко мор ске 
пре гра де ср ца, ко ја је ма кро скоп ски од го ва ра ла акут-
ном ин фарк ту ми о кар да ста ром не ко ли ко да на. Сви 
ор га ни и тки ва би ли су ане мич ни с та на то ло шким 
зна ци ма ис кр ва ре ња.

Об дук ци јом је утвр ђен и тзв. цр ни јед њак – акут но 
не кро ти зи ра ју ће за па ље ње слу зо ко же јед ња ка. Слу зо-
ко жа це лог оби ма, ско ро це лом ду жи ном јед ња ка би ла 
је јед но лич но цр но пре бо је на и не кро тич на (Сли ка 1), 
с ја сном гра ни цом у ни воу спо ја са слу зо ко жом же лу-
ца (Сли ка 2). Слу зо ко же же лу ца и два на е сто па лач ног 
цре ва би ле су са број ним по је ди нач ним и сли ве ним, 
ма њим и ве ћим акут ним гри зли ца ма (Сли ка 3). У же-
лу цу се на ла зи ло око 200 ml теч не мр ко пре бо је не кр-
ви. Мр ко пре бо је на крв на ла зи ла се и у лу ме ну тан ког 
и по чет ног де ла де бе лог цре ва, по ме ша на с уоби ча је-
ним са др жа јем цре ва.

На осно ву об дук ци о ног на ла за и по да та ка из ме ди-
цин ске до ку мен та ци је, за кљу че но је да је не по сред-
ни узрок смр ти био ве ли ки гу би так кр ви из акут них 
гри зли ца же лу ца и два на е сто па лач ног цре ва и акут-
ног не кро ти зи ра ју ћег за па ље ња јед ња ка, те на ста лих 
ком пли ка ци ја.

ДИСКУСИЈА

Гол ден берг (Gol den berg) и са рад ни ци [5] пр ви су 1990. 
го ди не опи са ли акут но не кро ти зи ра ју ће за па ље ње јед-
ња ка, тзв. цр ни јед њак, као кли нич ку по ја ву. Они су 
ен до скоп ским пу тем ви де ли сли ве не цр не про ме не у 
до њим тре ћи на ма јед ња ка ко је су за хва та ле це ли обим 
ор га на и би ле ја сно огра ни че не од нео ште ће не слу зо ко-
же же лу ца на ме сту спо ја ова два ор га на. Ово за па ље ње 

Сли ка 2. Ма кро скоп ски из глед спо ја јед ња ка и же лу ца по сле фик си
ра ња у фор ма ли ну (а); исти пре па рат исе чен уз ду жно и по преч но (b)
Figure 2. Closer macroscopic view of the fixed esophagogastric junc
tion with demarcation black discoloration of the esophageal mucosa 
(a); longitudinal and crosssection of the same specimen (b)

Сли ка 1. Ма кро скоп ски из глед уз ду жно отво ре ног јед ња ка то ком 
об дук ци је, пре се че ног не по сред но из над же лу ца
Figure 1. Gross view of the unfixed, native autopsy specimen of lon
gitudinally opened esophagus

Сли ка 3. Ма кро скоп ски из глед отво ре ног за вр шног де ла јед ња ка, 
же лу ца и два на е сто па лач ног цре ва то ком об дук ци је
Figure 3. Macroscopic view of the unfixed, native autopsy specimen 
of the lowest part of esophagus, stomach and duodenum
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мо же, али и не мо ра, да за хва ти и гор њу тре ћи ну јед ња-
ка [6]. Уче ста лост ове по ја ве је ма ла – до 0,2% у об дук-
ци о ном ма те ри ја лу [7, 8], а још и ма ња ка да су у пи та њу 
ве ли ке кли нич ке ен до скоп ске се ри је – 0,008–0,01% [9, 
10, 11]. Нај че шће се бе ле жи код ста ри јих му шка ра ца 
[8-11], као у на шем при ка за ном слу ча ју.

Кли нич ка сли ка об у хва та бол у пре де лу же лу ца, по-
вра ћа ње, му ку, оте жа но гу та ње, све до ста ња обил ног, 
чак смр то но сног кр ва ре ња из гор њег де ла га стро ин-
те сти нал ног трак та (хе ма те ме за, ме ле на), али ова ле-
зи ја мо же би ти и пот пу но асимп то мат ска [11, 12]. Ова 
по ја ва је удру же на са дру гим бо ле сти ма ср ца, плу ћа 
или бу бре га, ше ћер ном бо ле шћу, ко а гу ло па ти ја ма раз-
ли чи тог по ре кла, чи ром же лу ца, ка хек си јом, ци ро зом 
је тре, ал ко хо ли змом, пан кре а ти ти сом, сеп сом, ис хе-
миј ским про це си ма уоп ште, укљу чу ју ћи и мо жда ни 
удар, као и по вре да ма. Кли нич ким и ла бо ра то риј ским 
пре гле ди ма све ове бо ле сти и ста ња мо гу се ди јаг но-
сти ко ва ти, али су нај у па дљи ви ји и нај че шћи ка хек-
си ја, по ви ше на тем пе ра ту ра, хи пок си ја и хе мо ди нам-
ска не ста бил ност бо ле сни ка, хи по тен зи ја, арит ми је, 
ле у ко ци то за и ане ми ја [6, 13]. Код нашег бо ле сни ка 
су по сто ја ле удру же не бо ле сти (пре све га, ше ћер на 
бо лест и ис хе миј ске про ме не ко је га пра те), а од ла-
бо ра то риј ских на ла за нај у па дљи ви ја је би ла ане ми ја.

Ди јаг но за овог за па ље ња јед ња ка се је ди но по ста-
вља ен до скоп ским пре гле дом бо ле сни ка [6, 13]. Тзв. 
гор њом ен до ско пи јом ви ди се јед но лич но цр на слу зо-
ко жа до њих тре ћи на јед ња ка, це лим оби мом овог ор-
га на, с ја сном гра ни цом пре ма очу ва ној слу зо ко жи же-
лу ца, као у при ка за ном слу ча ју. То ком об дук ци је ове се 
про ме не мо гу ви де ти го лим оком вр ло ја сно (Сли ке 1, 
2 и 3), као и то да не кро за за хва та са мо слу зо ко жу, али 
не и ду бље сло је ве зи да јед ња ка (Сли ка 2). Ре ђе, уме сто 
да про ме не за хва та ју јед њак це лим оби мом, оне мо гу 
за хва та ти са мо ње го ве до ње де ло ве у ви ду уз ду жних 
ма ње ја сно раз дво је них пру га [12]. По не кад је ово ста-
ње удру же но с акут ним еро зив ним га стри ти сом [12], 
као у на шем при ка за ном слу ча ју. Ме ла но за и псе у до-
ме ла но за јед ња ка, те acant ho sis ni gri cans је су ста ња ко-
ја ли че на акут ни не кро ти зи ра ју ћи езо фа ги тис [9, 11, 
13]. Не кро за слу зо ко же јед ња ка мо же да на ста не и као 
опор ту ни стич ка ин фек ци ја (Lac to ba cil lus aci dop hi lus, 
her pex sim plex или Can di da al bi cans), али је то рет ко 
[9, 11, 13]. У фо рен зич кој па то ло ги ји ова ле зи ја ли чи 
на про ме не на ста ле деј ством ко ро зив них отро ва на 
слу зо ко жу јед ња ка, али је ди фе рен ци јал на ди јаг но за 
ипак увек ја сна: код деј ства ко ро зи ва увек је за хва ће на 
и слу зо ко жа је зи ка и усне ду пље [12].

Код при ка за ног бо ле сни ка се ни је ни по сум ња ло на 
ову рет ку по ја ве, па ни је ни ура ђен ен до скоп ски пре-
глед гор њих де ло ва ди ге стив ног трак та, ко ји би бр зо 
и ја сно ука зао на по сто ја ње цр ног јед ња ка. И по ред 
ја сних кли нич ких и ла бо ра то риј ских зна ко ва и симп-
то ма ане ми је, очи глед но да је из о ста нак ме ле не од ло-
жио за ка сни је из во ђе ње дру гих ин ва зив ни јих ди јаг-
но стич ких ме то да, укљу чу ју ћи и ен до скоп ски пре глед 
јед ња ка и же лу ца. Мо гу ће је да је и оп ште те шко ста ње 
бо ле сни ка би ло узрок од ла га ња ен до скоп ског пре гле-

да. С дру ге стра не, и ди рект ни кли нич ки симп то ми и 
зна ци по сто ја ња цр ног јед ња ка и гу бит ка кр ви због 
то га мо гли су би ти ма ски ра ни симп то ми ма и зна ци ма 
дру гих по сто је ћих бо ле сти оста лих ор га на: на при мер, 
пе че ње у гру ди ма и хи по тен зи ја због цр ног јед ња ка и 
гу бит ка кр ви мо гли су се схва ти ти и као знак бо ле сти 
кар ди о ва ску лар ног си сте ма.

Ми кро скоп ски се у овим слу ча је ви ма ви ди ди фу-
зна не кро за слу зо ко же јед ња ка до ба зал не мем бра не, 
с хе мо ра гич ним по љи ма и не кро тич ним епи тел ним 
ће ли ја ма. У гор њим сло је ви ма еде ма то зног суб му ко-
зног сло ја уоча ва се де мар ка ци о ни слој ин фла ма тор-
них ће ли ја, и то углав ном не у тро фил них гра ну ло ци та, 
с вр ло ма ло ма кро фа га. По ред за сто ја кр ви, у крв ним 
су до ви ма не ма зна ко ва за па ље ња, ни ти тром бо зе. Ду-
бљи сло је ви зи да јед ња ка и слу зо ко жа же лу ца уоп ште 
ни су за хва ће ни би ло ка квим про ме на ма или су за-
хва ће ни у вр ло ма лој ме ри [9, 12, 13]. Ова ква ми кро-
скоп ска сли ка по сто ја ла је и код при ка за ног бо ле сни ка 
(Сли ка 4). Упа дљи во ма њи број ма кро фа га у од но су на 
не у тро фи ле и не по сто ја ње хе мо си де рин ских на сла-
га по ка зу ју да се акут ни не кро ти зи ра ју ћи езо фа ги тис 
раз ви ја из ме ђу 24 и 72 са та пре смр ти у слу ча је ви ма 
где је ди јаг но сти ко ван пост мор тал но [12].

Из гле да да је узрок на стан ка ове не кро зе јед ња ка ис-
хе ми ја услед по ре ме ће не цир ку ла ци је у овом ор га ну [9, 
11, 12, 13]. Ка ко раз ли чи те ар те ри је ис хра њу ју раз ли-
чи те де ло ве јед ња ка (гор њу тре ћи ну ис хра њу ју гра не 
до ње ти ре о ид не ар те ри је, сред њу тре ћи ну гра не брон-
хи јал них и ин тер ко стал них ар те ри ја и сит ни огран ци 
груд ног де ла аор те, а до њу тре ћи ну гра не це ли јач ног 
ста бла и ле ве же лу дач не ар те ри је), то су ин фарк ти ово-
га ор га на вр ло рет ки [13]. По што је не кро зом за хва ћен 
цео јед њак, јед но лич но, мо ра се прет по ста ви ти да је 
узрок по ре ме ћај ис хра не чи та вог јед ња ка, од но сно да 
је у пи та њу ге не ра ли зо ва на и про лон ги ра на хи по тен-
зи ја и след стве на ис хе ми ја [9, 12, 13]. Из гле да да за то 
ова не кро за обич но на ста је код ста ри јих љу ди, осо ба 
ко је већ бо лу ју од раз ли чи тих по ре ме ћа ја цир ку ла ци је 

Сли ка 4. Ми кро скоп ски из глед зи да јед ња ка: не кро за гор њих сло
је ва слу зо ко же са де мар ка ци о ном зо ном од за па љењ ских ће ли ја 
пре ма ду бљим сло је ви ма
Figure 4. Microscopic aspect of the esophageal wall: fullthickness 
necrosis of the mucosa sharply demarcated by neutrophilic granulo
cytes located in the upper layer of submucosa
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(нпр. ва ску ло па ти ја код ше ћер не бо ле сти, као што је 
у на шем опи са ном слу ча ју, или код бо ле сти бу бре га) 
[9]. Не мо же се ис кљу чи ти ни мо гућ ност на стан ка не-
кро зе услед деј ства же лу дач не ки се ли не на слу зо ко жу 
јед ња ка (због нпр. из не над не оп струк ци ја же лу ца) [6, 
13]. На рав но, мо гу ће је да је у пи та њу и ком би на ци ја 
по ре ме ћа ја цир ку ла ци је у јед ња ку и деј ство же лу дач не 
ки се ли не на слу зо ко жу овог ор га на [6, 12, 13]. Смрт-
ност је ве ли ка [6].

Узрок смр ти у овим слу ча је ви ма обич но је акут но 
уну тра шње ис кр ва ре ње и у фо рен зич кој па то ло ги ји је 
од ин те ре са као узрок на пра сне, не зна не и из не над не 
смр ти [14-17]. Ако при ли ком об дук ци је не ма ја сних 
та на то ло шких зна ко ва ис кр ва ре ња, он да се мо же прет-
по ста ви ти да је узрок смр ти фа тал на арит ми ја услед 
хи пер ка ли је ми је због ма сив не не кро зе ће ли ја слу зо-
ко же јед ња ка [18].

У при ка за ном слу ча ју, по ред акут ног не кро ти зи-
ра ју ћег за па ље ња слу зо ко же јед ња ка, уста но вље не су 
и број не акут не гри зли це слу зо ко же же лу ца и два на-
е сто па лач ног цре ва. Ове су гри зли це та ко ђе мо гле да 
бу ду из вор гу бит ка ве ће ко ли чи не кр ви. Ме ђу тим, као 
и дру гим слу ча је ви ма [12], и у на шем по ја ва про ме на 
слу зо ко же јед ња ка с јед не стра не, и же лу ца и два на е-
сто па лач ног цре ва с дру ге, мо гла је да бу де слу чај ност: 
акут ни ул ку си слу зо ко же же лу ца и два на е сто па лач ног 

цре ва мо гли су да бу ду са мо тер ми нал не, аго нал не ле-
зи је на ста ле услед те шке хи по во ле ми је због ис кр ва-
ре ња због за па ље ња јед ња ка. Ова је ди ле ма, ме ђу тим, 
са мо ака дем ске при ро де. Акут ни ин фаркт ми о кар да 
код при ка за ног бо ле сни ка мо же се при хва ти ти као 
ком пли ка ци ја гу бит ка ве ће ко ли чи не кр ви: ис хе ми ја у 
ми о кар ду раз ви ја се исто вре ме но са за па ље њем јед ња-
ка, на шта ука зу је и ње го ва ма кро скоп ски про це ње на 
ста рост од не ко ли ко да на. На ста нак ис хе ми је у ми о-
кар ду, на рав но, био је олак шан и по сто ја њем те шких 
ате ро скле рот ских про ме на на ко ро нар ним ар те ри ја ма 
на ста лим у скло пу ше ћер не бо ле сти.

При ка зан је слу чај с акут ним не кро ти зи ра ју ћим за-
па ље њем јед ња ка, тзв. цр ним јед ња ком, про ме ном ко ја 
се вр ло рет ко сре ће у фо рен зич кој па то ло ги ји. Овај 
фе но мен тре ба пре по зна ти то ком об дук ци је и до ве сти 
га у ве зу ка ко с узро ком смр ти, та ко и с удру же ним 
бо ле сти ма дру гих ор га на ко је ово за па ље ње јед ња ка 
пра те или олак ша ва ју ње го ву по ја ву.

НАПОМЕНА

Рад је ре а ли зо ван у окви ру про јек та бр. 45005 Ми ни-
стар ства про све те, на у ке и тех но ло шког раз во ја Ре-
пу бли ке Ср би је.
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SUMMARY
Introduction Diseases of the gastrointestinal system, and es
pecially diseases of esophagus, are a rare cause of sudden un
expected death in any age group. Black esophagus is an acute 
necrotizing inflammation of the mucosa of the lower parts of 
esophagus, diffusely affecting its entire circumference. This in
flammation could be a source of profuse bleeding and cause 
sudden unexpected death.
Case Outline A case of 76yearold male was presented herein. 
He has been treated for hypertension and diabetes for several 
years. As a consequence of stroke, which happened several 

months prior to death, he had been hemiplegic and immo
bilized. He died in hospital, suddenly and unexpectedly. The 
autopsy showed the acute necrotizing esophagitis, as well as 
the acute gastric and duodenal erosions of mucosa. These were 
the causes of fatal blood loss.
Conclusion Acute necrotizing esophagitis should be recog
nized during autopsy and related to the immediate cause of 
death as well as to concomitant diseases of other organs, which 
either potentiate or facilitate presentation of this disease.
Keywords: black esophagus; acute necrotizing esophagitis; 
gastrointestinal hemorrhage; sudden death; autopsy
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